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RESULTADO DE JULGAMENTO
O Secretário da Comissão Disciplinar do tribunal de justiça desportiva do futebol torna publico o RESULTADO DE JULGAMENTO, realizado no dia 28.07.16 ás 18:00 hs. Pela 2ª CD do TJD/RN disciplina dos processos abaixo discriminados:
· Processo Nº 041/16/2ªCD – jogo:  AC Corintians  x ACD Potiguar  – Data:02.07.16 – Competição: Campeonato Estadual de 2016.
· Auditor Presidente 2ª CD: Dr. George Cantidio Gentille
· Auditor: Vitor de Gois Ribeiro Dantas, Álvaro Luiz Bezerra Junior, Rodrigo Medeiros Pacheco
· Relator: 
· Denunciados: Alison dos Santos Araújo
· Resultado: Os Auditores da 2ª CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 28/07/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
1º DENUNCIADO: Alison dos Santos Araújo 

A 2 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 250, §1, I do CBJD, puniu o atleta denunciado com a pena mínima de 01 partida de suspensão.

· Processo Nº 042/16/2ªCD – jogo:  Globo F.C  x Alecrim F.C  – Data:02.07.16 – Competição: Campeonato Estadual de 2016.
· Auditor Presidente 2ª CD: Dr. George Cantidio Gentille
· Auditor: Vitor de Gois Ribeiro Dantas, Álvaro Luiz Bezerra Junior, Rodrigo Medeiros Pacheco
· Relator: 
· Denunciados: Kenedy da Silva Santos
· Resultado: Os Auditores da 2ª CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 28/07/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
1º DENUNCIADO: Kenedy da Silva Santos
A 2 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 250, §1, I do CBJD, puniu o atleta denunciado com a pena mínima de 01 partida de suspensão.

· Processo Nº 043/16/2ªCD – jogo:  América F.C  x Globo F.C  – Data:24.06.16 – Competição: Campeonato Estadual de 2016.
· Auditor Presidente 2ª CD: Dr. George Cantidio Gentille
· Auditor: Vitor de Gois Ribeiro Dantas, Álvaro Luiz Bezerra Junior, Rodrigo Medeiros Pacheco
· Relator: 
· Denunciados: Leonilson F. Trigueiro Filho
· Resultado: Os Auditores da 2ª CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 28/07/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
1º DENUNCIADO: Leonilson F. Trigueiro Filho
A 2 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 266 do CBJD, decidiram substituir a pena de suspensão por uma pena de advertência, frisando ao arbitro que na eventualidade de novas expulsões em partidas futuras, atente a explicar o motivo pelos quais fizeram com que ele expulsasse o atleta.

                                                             Natal-RN, 28 de julho de 2016
                                                               Túlio Diniz Matias Fernandes
                                                                                              Secretário/CD
